
Étapes expérimentales du BicyCommon

Décembre 2021 - Paris (France)
Dans le cadre du forum de clôture du projet Trans-making : 
Proposition de Citema, Sarah Clément & Antoine Sicre de la "Requincaillerie & Citoyen Mitoyen", Oscar Blanco du projet "Cocinas Migrantes" et avec le soutien de Fabienne Pourtein : 
Prendre soin - dans et de l'espace public
A partir d’expériences déjà existantes, réflexions sur un mobilier nomade qui prend forme à partir de l'écoute sensible d'un territoire pour le connaître, l'observer, le comprendre, tisser des liens entre les personnes, un espace à construire collectivement, élément déclencheur d’une transformation sociale. 
Cette expérimentation collective nous invitera à nous questionner également sur les enjeux du soin et de la convivialité.

Décembre 2021 - janvier  2022— Valencia (Espagne) 
Dans le cadre de sa mobilité, Citema, afin de la recontextualiser dans une Europe en mutation (en lien avec le Covid), devra repartir de sa toute première réflexion dans le cadre du projet Trans-making : 
La recherche développée par Citema dans le cadre du projet Trans-making est une approche de terrain « à la dérive » qui s’adapte aux différents contextes qui se présentent. Aujourd'hui, dans cette société bouleversée et modifiée, entre autres, par deux années de pandémies et l’impossibilité d’effectuer les mobilités prévues au projet Trans-making, notre recherche s'est naturellement traduite, cet hiver, par l'expérimentation d'un voyage d'un mois, partant de l'Italie vers l'Espagne via la France en voiture malgré le contexte sanitaire et les restrictions qui s’en sont suivies. 
Observation et analyse de l’atmosphère et ce qui bouge/ du sensible, du visible et de l'invisible au sein de l’espace public, les différents contextes : des rues, terrasses de café, des places, des centres commerciaux, des quartiers, des villages, voire de la plage.
Recherche orientée sur les clés de lecture, éventuellement les codes pour comprendre les différents contextes.
Analyse / écoute et interprétation des situations/ de la transformation visible après ces deux années de pandémie en les comparant avec celles d’avant la pandémie.
Grace à la reprise des mobilités, ce voyage nomade nourri notre expérimentation d’un espace nomade collectif, le BicyCommon.

Avril-Mai 2022 - Cetona (Italie)
Dans le cadre d’un petit évènement de clôture du projet Trans-making de la Citema, le Bicyommon, aboutissement de la recherche de l’association, sera expérimenté sous sa forme nomade, lieu polyvalent de rencontre, de « prendre soin de » et de faire. 
Participants : les chercheurs qui ont développé leur recherche à Cetona ainsi que les différents publics impliqués dans leur projet. 
Réaliser une bicyclette-BicyCommon sous sa forme la plus complète :
-afin d’accompagner une exposition itinérante dans le centre historique et d’offrir des moments de présentation de l’initiative, d’échange, de partage, de pause, autour d’une dégustation culinaire.
 -de réunir les chercheurs et le public sur la création d’objets utilitaires en terre qui symboliquement seront offerts au public.
- d’utiliser ce moyen nomade pour se rendre dans les quartiers les plus improbables et clôturer le projet avec des mini laboratoires, conversations, jeux et rafraîchissements.
2022 Cuba et Chili
Création d’un BicyCommon en collaboration avec l’université de La Havane.

